

Праздник в честь селян



5 декабря делегация Крутинского муниципального района примет участие в областных торжественных мероприятиях, посвященных празднованию Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

В составе нашей делегации – работники агропромышленного комплекса района, добившиеся наивысших показателей среди своих коллег в группе районов северной лесостепной зоны. Лидерами трудового соперничества признаны Юлия Михайловна Ермакова, Дмитрий Викторович Черепанов, Виктор

Юрьевич Гуляев, Анатолий Григорьевич Егоров и Исмагамет Исабеков (АО им. Кирова). А также глава крестьянско-фермерского хозяйства Юрий Федорович Гунин и Татьяна Федоровна Угренева из КФХ Гунина. Все они получают достойные награды на празднике. Делегацию возглавит глава района **В.Н. Киселёв**.

СЕЛЬСКАЯ Ваша Трибуна

Газета Крутинского района Омской области

12+

№47
(10120)
29
ноября
2024
года

ЧИТАЙТЕ
НАШИ НОВОСТИ
ПЕРВЫМИ!



ОБЪЯСНЯЕМ.РФ
Достоверно о том, что важно прямо сейчас
<https://объясняем.рф/>

4 стр. **Как** создать новогоднее настроение

7 стр. **Что** знают юные крутинцы о родном крае

НП «Культура»: «Творческие люди»

Так держать, Юлия!

На прошедшей неделе в торжественной обстановке прошло награждение победителей VIII областного конкурса профессионального мастерства «Лучший библиотекарь Омского Прииртышья», организатором которого выступила Омская государственная областная научная библиотека имени А. С. Пушкина при поддержке министерства культуры региона.

Участие в нем приняли 18 специалистов из 17-ти муниципальных районов Омской области: руководители, методисты, заведующие отделами обслуживания и библиотекари.

По результатам рейтинговой оценки жюри, звание лауреата III степени и подарочный сертификат на 30 000 рублей завоевала Юлия Пастухова, заведующая Китерминским сельским филиалом Крутинской межпоселенческой библиотеки. Для участия в конкурсе Юлия Ивановна подготовила эссе о своей любимой работе и представила зрителям 3-х минутный видеоролик о досугово-просветительской деятельности «Экология» в своем поселении.

Поздравляем Юлию Ивановну с заслуженным успехом и желаем ей дальнейших побед и достижений!

Напомним, что в прошлом году Китерминская библиотека стала победителем по итогам конкурса «Лучшее муниципальное учреждение культуры, находящееся на территории сельского поселения» и получила денежный приз в размере ста тысяч рублей.

С 2020 года этот престижный конкурс включен в федеральный проект «Творческие люди» национального проекта «Культура», который реализуется по решению президента РФ Владимира Путина.



Юлия Пастухова

ПОДПИСКА-2025

«СТ» дешевле только в эти 10 дней

УВАЖАЕМЫЕ КРУТИНЦЫ, со 2 по 12 декабря «Почта России» и редакция газеты «Сельская трибуна» проводят

ДЕКАДУ ЛЬГОТНОЙ ПОДПИСКИ.

Только в эти 10 дней выписать «СТ» с доставкой на дом можно на **55 рублей дешевле.**

Используйте этот шанс – обращайтесь к почтальону или в отделение связи по месту жительства.

Продолжается подписка и в редакции «СТ». Проживая в Крутинке, вы можете сами приходить за газетой по пятницам, и тогда её полугодовой комплект обойдется вам в **400 рублей**. Газета с доставкой в ваш трудовой коллектив транспортом редакции будет стоить на полгода **420 рублей**.

Если для вашего семейного бюджета стоимость полугодового комплекта кажется значительной, вы можете подписаться на «СТ» на 1 или 3 месяца с постепенным продлением.

А еще можно подписаться на электронную версию газеты, полугодовая стоимость которой составляет 350 рублей.

Телефоны для справок:
21-626, 21-126, 21-411

Оставайтесь с нами и будете в курсе жизни района.